Comment ¢a marche ? [} BUGEYSUD

Communauté de communes
1 = Orienter la carte et repérer le départ.

Parcours VERT

\ ntation 1
- avril a novembre
~ 2.5km |13 balises
+60m|  +/-1h

2 - Choisir un itinéraire pour aller du départ a la balise (1). cculté en orl

BALISE 39 Code

Jonction
des chemins

Emplacement

Les Plans -«
d Hotonnes

PARCOURS DECOUVERTE 20

+

Poingon Pi
i Parcours BLEU

Numéro d’ordre
moyen

avril a novembre

2km | 11 balises

4 - Continuer vers les balises suivantes +70m|  +/-1h
en respectant l'ordre.

Bonne découverte !

3 = Utiliser la pince pour poingonner.
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Il est de la responsabilité de tout pratiquant
d’estimer ses capacités a pouvoir pratiquer
la course d’orientation sur cet espace.

O Pendant la période estivale,
respectez les troupeaux en pature.

O En période de chasse, il est conseillé
de porter un vétement visible.

O Ne traversez pas le stade de biathlon.

w" | Lapplication Suricate permet de signaler les problemes

SE541% T que vous rencontrez lors de la pratique d’un sport de Pour aller plus loin dans votre pratique, n’hésitez pas
w2z | nature (erreur de balisage, besoin de sécurisation...) a contacter un club ou consulter le calendrier
des courses sur le site du comité départemental

de course d’orientation: cdco01.free.fr

Numéro d’'urgence 112 D’autres activités sont a découvrir selon la saison:

ski nordique et alpin, luge, biathlon, raquettes,
airboard, big airbag, snowtubing, swincars, trottinettes
électriques, randonnée pédestre, VTT.
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Parcours VERT
FACILE
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Echelle : 1/7500°
1 cm représente 75 metres

Dénivelé entre
2 courbes de niveau : 5m




